## Correction to "The Prevalence of Vitamin B<sub>12</sub> Deficiency in Patients with Type 2 Diabetes: A Cross-Sectional Study"

In the abovementioned article (Pflipsen MC, Oh RC, Saguil A, Seehusen DA, Topolski R. *J Am Board Fam Med* 2009;22(5):528–34), there was an author omission. The correction should be noted to include Derek Seaquist (from the Department of Pathology, Womack Army Medical Center in Ft. Bragg, NC) among the list of co-authors, which should have been: Pflipsen MC, Oh RC, Saguil A, Seehusen DA, Seaquist D, Topolski R. The electronic version on the *JABFM* website has been corrected. We apologize for the error, and we regret any confusion or inconvenience it may have caused. (doi: 10.3122/jabfm.2010.05.100185.)